11Iro

Ams: Onyapn
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.05.2010 21:40:06

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.05.2010 21:50:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144235/answer/144236




BaM HykHO 00513aTeNIbHO IIOCETUTDh Bpayda B camoe OuzKalimiee BpeMs. He oOpabaThiBaliTe 3e1E€HKOM
WJTA MapraHIlOBKOM, YTOOLI HE U3MEHUTH I[BET THOMHUKA Tepe[ moceleHneM Bpayda( Ha GoTo -
CHHIOIIHEIN). M0OXKHO 00paboTaTh MOTyCIUPTOBLEIM PAacTBOPOM( BOfKoit). Y B 6ebe mOmHUMAaNTe
II0JIOBOY 4JIEH KBePXY, HY U UCKJII0YaeTCs , KOHEYHO, IT0JI0Bas XKU3Hb.



